
Activo corriente 422.526.177        

Pasivo corriente 629.333.132        

Pasivo total 655.842.810        

Activo total 2.478.209.012    

Capital de trabajo                 = Activo cte - Pasivo cte = 422.526.177        - 629.333.132  = 206.806.955-        

Patrimonio                              = Activo - Pasivo = 2.478.209.012    - 655.842.810  = 1.822.366.202    

Oficina Financiera

Nivel de endeudamiento = 26,46%

Subdirección de Gestión Corporativa-Financiera

Instituto Distrital de Protección y Bienestar Animal

Indicadores Financieros 

jun-19

Liquidez                                    =                      67,14 


